LLEGÓ ALBACRYL RINDE MÁS

AHORA EL RENDIMIENTO TIENE UN NUEVO SIGNIFICADO







NUEVO

LATEX CONCENTRADO

DE ALTO RENDIMIENTO PARA INTERIORES.

DISPONIBLE EN 1, 4, 10 Y 20 LITROS

PARA DILUIR

SOO de AGUA

ASÍ DE FÁCIL:



Pasá el Albacryl a un recipiente más grande vacío.

Para 20 lts dividí en partes iguales el contenido en otro envase de 20 lts vacío.



PRODUCTO	AGUA
1 litro	300cm ³
4 litros	1,2 litros
10 litros	3 litros
20 litros	6 litros

Agregale el agua indicada.



Mezclá bien y a pintar!

COMO PREPARAR Y DAR COLOR A ALBACRYL RINDE MÁS:

ELEGÍ EL COLOR QUE TE GUSTE DE LA CARTA DE COLORES. RESPETÁ LA CANTIDAD DE ENTONADOR PARA LA CANTIDAD DE ALBACRYL CONCENTRADO QUE VIENE EN EL ENVASE (SIN EL AGREGADO DE AGUA) Y SEGUÍ LAS INSTRUCCIONES INDICADAS PARA OBTENER TU COLOR ELEGIDO.

PARA ALBACRYL RINDE MÁS 1, 4 y 10 LTS

BUSCA UN RECIPIENTE DEL DOBLE DE LA CAPACIDAD DEL PRODUCTO. QUE ESTÉ VACÍO Y LIMPIO PARA PREPARAR AHÍ LA MEZCLA CON EL AGREGADO DE AGUA Y ENTONADOR. PARA: $1L \longrightarrow 2L$ PARA: $4L \longrightarrow 8L$ PARA: $10L \longrightarrow 20L$



vacío, todo el contenido de ALBACRYL RINDE MÁS.

Verté en el recipiente



Agregá la cantidad de Tonalba Entonador Universal que corresponda al color que elegiste.





Y agregale el agua según la cantidad de producto. Mezclá hasta incorporar y homogeneizar el color y listo! A pintar!

PARA ALBACRYL RINDE MÁS 20 LTS

BUSCA UN RECIPIENTE DE 20 LITROS. QUE ESTÉ VACÍO Y LIMPIO PARA PREPARAR AHÍ LA MEZCLA CON EL AGREGADO DE AGUA Y ENTONADOR.



En un balde vacío de 20 lts. verté la mitad del envase de ALBACRYL RINDE MÁS, de manera de poder diluir facilmente el total del contenido. 2



Agregá a cada envase la mitad del entonador que corresponde al color que elegiste.





Y por último, agregale 3 litros de agua a cada envase. Mezclá hasta incorporar y homogeneizar el color y listo! A pintar!

Si encontrás diferencia de tono entre ambos preparados, pasá la mitad de la pintura de uno de los envases al otro, revolvé y repetí hasta lograr el mismo color.







CENTRO DE INFORMACIÓN AL CLIENTE Tel: 0800 333 2522

www.alba.com.ar 📑 🔟 🛗 💟







